

SUA au lansat atacuri cibernetice împotriva Iranului

Statele Unite au desfășurat un atac cibernetic împotriva sistemelor de lansare a rachetelor din Iran, în timp ce președintele Donald Trump a anulat în ultimul moment un atac militar, informează BBC, citând rapoarte oficiale americane dezvăluite sâmbătă de presa de peste Ocean. Potrivit Washington Post, sistemele computerizate dezactivate de atacurile cibernetice controlează lansatoarele de rachete și sateliți. Atacul cibernetic a fost un răspuns la doborârea dronei americane, precum și la atacurile asupra petrolierelor pentru care SUA au învinuit Iranul, relatează New York Times.

Atacurile cibernetice au vizat sisteme militare ale Corpului Gardienilor Revoluției Islamice, o structură militară de stat catalogată drept organizație teroristă de SUA, care a doborât o dronă americană și despre care Washingtonul susține că ar fi responsabilă de atacarea tancurilor petroliere.



Potrivit cotidianului The Washington Post și agenției The Associated Press, sistemele informatice vizate au fost scoase din funcțiune.

Sâmbătă, Departamentul pentru Securitate Internă al SUA a avertizat că Iranul și-a intensificat propriile atacuri cibernetice asupra SUA.

Christopher Krebs, directorul Agenției de Securitate Cyber, a declarat că s-au înmulțit "activitățile cibernetice rău intenționate" împotriva firmelor și agențiilor guvernamentale din SUA de către "actorii ai regimului iranian".

Iranul a încercat, de asemenea, printr-o serie de atacuri cibernetice să dea peste cap sistemele informatizate navale americane, potrivit Washington Post.

SUA au impus de asemenea sancțiuni Iranului, descrise de Donald Trump ca fiind "majore". Președintele SUA a subliniat că sancțiunile au fost necesare pentru a împiedica Iranul să obțină arme nucleare, iar presiunea economică ar fi menținută dacă Teheranul nu ia măsuri.

SUA nu vor permite Iranului să se doteze cu arme atomice, a declarat sâmbătă președintele Trump, subliniind că, dacă Teheranul acceptă această condiție, el va fi "cel mai bun prieten", relatează Agenția France-Presse. Anterior, Donald Trump a afirmat, într-un interviu acordat NBC, că nu vrea război cu Iranul, semnalând intenția de a purta negocieri cu liderii de la Teheran. Donald Trump a declarat, vineri, că pregătise un atac asupra Iranului, dar l-a anulat în ultimul moment, pentru a evita producerea de victime.

Administrația de la Washington a cerut organizarea unei reuniuni speciale a Consiliului de Securitate ONU pe tema crizei cu Iranul, acuzat că a doborât o dronă militară americană.

Acuzații italiene:



UE, dezinteresată în ce privește migranții blocați în apele italiene

Ministrul de interne al Italiei, Matteo Salvini, a acuzat duminică Olanda și (UE) că nu se interesează de soarta celor 42 de migranți blocați de 11 zile în apele teritoriale italiene, pe o navă umanitară olandeză. "I-am scris personal colegului meu olandez: (...) ei nu se interesează de nava aflată sub pavilionul lor (...) și care se află pe mare deja de 11 zile", a notat într-un comunicat Matteo Salvini, liderul partidului Liga (extrema dreaptă) și vicepremier al guvernului

italian.

Nava umanitară Sea-Watch 3 a salvat, în 12 iunie, 53 de migranți de pe o ambarcațiune pneumatică care plecase de pe coasta libiană. Comandantul navei, aflate sub pavilion olandez dar care este închiriată de un ONG german, a refuzat să-i ducă înapoi în Libia, țară care nu este considerată un loc sigur, și s-a îndreptat spre coasta Italiei.

Zece dintre acești migranți, printre care femei însărcinate, au fost

autorizați să debarce în urmă cu opt zile la Lampedusa, un alt bărbat bolnav - sâmbătă, însă ceilalți 42 rămân pe nava care nu poate intra în apele teritoriale italiene. "Vom considera guvernul olandez și UE, absentă și depărtată ca întotdeauna, responsabili de tot ce li s-ar putea întâmpla femeilor și bărbaților aflați la bordul Sea-Watch", a conchis Salvini, care le-a interzis navelor închiriate de ONG-uri ce salvează migranți să acosteze în porturi italiene.

Alegeri repetate la Istanbul

Ekrem Imamoglu, candidatul Partidului Republican al Poporului (CHP, de opoziție) pentru primăria Istanbulului, a votat, duminică, în cadrul scrutinului repetat pentru această importantă funcție, exprimându-și încrederea într-un "rezultat foarte bun".

"Poporul va lua astăzi cea mai bună decizie pentru democrația noastră, pentru Istanbul și pentru legitimitatea tuturor alegerilor din țara noastră în viitor", a declarat Imamoglu în fața școlii unde a votat. Imamoglu, care a fost primar timp de 18 zile înainte ca autoritățile turce să anuleze rezultatul alegerilor din martie și să decidă organizarea unui nou

scrutin, a declarat că se așteaptă la "un rezultat foarte bun". Mulțimea prezentă la fața locului scanda "Totul va

fi bine", sloganul de campanie al lui Imamoglu. Locuitorii orașului Istanbul au fost rechemati la urne pentru a-și alege primarul, după anularea unui scrutin câștigat de Imamoglu. Noul scrutin are loc la trei luni după alegerile municipale din 31 martie, câștigate la Istanbul de Imamoglu, care l-a învins cu o diferență mică pe un apropiat al lui Erdogan, fostul premier Binali Yildirim. Rezultatul a fost anulat după ce Partidul Justiției și Dezvoltării (islamo-conservator) al președintelui Erdogan a înaintat mai multe recursuri. Respingând aceste acuzații, opoziția denunță "un puci împotriva urnelor" și vede în acest nou scrutin "o bătălie pentru democrație".



Ekrem Imamoglu, candidatul Partidului Republican al Poporului (CHP, de opoziție) pentru primăria Istanbulului

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0786.958.267